



Ciudad de México, a 04 de marzo de 2025

Oficio: AL-MACO/DCG/ST/025/2025

## CC. CONCEJALAS Y CONCEJALES DE LA ALCALDÍA LA MAGDALENA CONTRERAS P R E S E N T E S.

Por instrucciones del Mtro. José Fernando Mercado Guaida, Presidente del Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras, se convoca para participar en la Mesa de Trabajo para la "Conformación e integración de las Comisiones del Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras", misma que tendrá verificativo el próximo viernes 7 de marzo de 2025, a las 11:00 horas, en la Sala de Juntas del Concejo, ubicada en Hermenegildo Galeana #30, Colonia La Concepción, Alcaldía La Magdalena Contreras, C.P. 10830, Ciudad de México, la cual tiene el objetivo de darles a conocer la propuesta de integración de los referidos órganos colegiados por parte del Presidente del Concejo y esto permita generar un acuerdo condicionado a la publicación del Reglamento en la Gaceta Oficial, y luego entonces sea ratificado en el Pleno.

Lo anterior en miras de poder avanzar en el tema pendiente y permitir la operación de las Comisiones acorde a sus responsabilidades, por ejemplo, para la integración de los órganos dictaminadores del Presupuesto Participativo.

Sin más por el momento, aprovecho la ocasión para enviarles un cordial saludo.

**Atentamente** 

Marco Antonio Reyes García
Director de Calidad en Gobierno y
Secretario Técnico del Concejo
de la Alcaldía La Magdalena Contreras

AÑOS DE LA FUNDACIÓN DE TENOCHTITLAN

C.c.p. Mtro. José Fernando Mercado Guaida. Presidente del Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras. Para su conocimier finercado@mcontreras.gob.mx

Privada Fortín 5, Col. Barranca Seca, C.P. 10580 Alcaldía La Magdalena Contreras, Ciudad de México.

